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แผนการสอนวิชา  ๒๘๑ -๒๐๒ ค่ายพักแรม (Camping)

เรื่อง หลักการของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ (Conservation tourism)
(หลักการที่สำคัญของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ (Conservation tourism) )
สัปดาห์ที่  ๙  เวลา  ๑๐  นาที

สาระสำคัญ
การท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ (Conservation tourism) หลักการที่สำคัญอย่างไร

จุดประสงค์การเรียนรู้
เพื่อให้นักศึกษาสามารถอธิบายถึงหลักการที่สำคัญของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ได้
เนื้อหา
การอนุรักษ์ทรัพยากรการท่องเที่ยว กระตุ้นจิตสำนึก และให้ความรู้ความเข้าใจ

กิจกรรมการเรียนการสอน
ขั้นการนำเข้าสู่บทเรียน 
อาจารย์ผู้สอนให้นักศึกษาชมภาพกิจกรรมเกี่ยวกับการอนุรักษ์  ทบทวนความรู้ที่ได้สอนไปเมื่อสัปดาห์ที่ผ่านมา  สอบถามความรู้สึกจากภาพที่ได้ชมและอภิปรายร่วมกัน

ขั้นสอน
อาจารย์ผู้สอนบรรยายและร่วมอภิปรายเกี่ยวกับ


-ความเสื่อมโทรมของสิ่งแวดล้อมในแหล่งท่องเที่ยวปัจจุบัน
-หลักการที่สำคัญของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ (Conservation tourism) 
       
กิจกรรม
อภิปรายร่วมกัน
ขั้นสรุป
1. การท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ (Conservation tourism) มีหลักการที่สำคัญ ๓ ประการ คือ 

2. ต้องมีการอนุรักษ์ทรัพยากรการท่องเที่ยวต่างๆให้คงสภาพเดิมไว้ให้มากที่สุด
3. กระตุ้นจิตสำนึกของคนในท้องถิ่นให้พยายามดูแลรักษาและปกป้อง
4. ให้ความรู้ความเข้าใจแก่นักท่องเที่ยว เพื่อตระหนักถึงคุณค่าและความสำคัญของแหล่งท่องเที่ยวที่ตนเดินทางเข้าไปเยือน

สื่อการเรียนการสอน
1. Power Point 
2. ภาพกิจกรรมการอนุรักษ์
3. ภาพสถานที่ท่องเที่ยวชายทะเลเพื่อร่วมกันอภิปราย

การประเมินผลหลังการสอน
จากหลักการที่สำคัญของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ นักศึกษาสามารถอธิบายหลักการที่สำคัญของการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ได้ โดยผู้สอนนำภาพสถานที่ท่องเที่ยวชายทะเลมานำเสนอให้นักศึกษาชม  และจำลองสถานการณ์ว่าหากนักศึกษาไปเที่ยวชายทะเล นักศึกษาจะร่วมอนุรักษ์ได้อย่างไร
ทบทวนเพิ่มเติมหลังการสอน

ประเมินจาก Blog สรุปงาน (โดยให้นักศึกษาเข้าไปเขียน Blog ทบทวนความรู้
ที่อาจารย์เปิดไว้ให้)






